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Ejemplo 1, pag 10, FQ EXPLICADA, Vicente Viana.

Utilizando la tabla de unidades, colocar la unidad que corres
ponda en cada caso:

a)
b)
e)
a)
e)
f)
g)
h)
i)
i)
k)

1)

La altura de este edificio es de 42(wm)

ILa masa de este ladrillo es de 4 (k)

La distancia entre la Tierra y el Sbl es de 150.000.000/ Ku!
Agquel atleta tardb 3(l1) en recorrer la marathon.
Bl ciclista aleanzéd una velocldad de 50 (Km/h)
Este muchacho pesa 65 (Kg) (

La presién ha descendido! hasta 0.95 ( Q““ﬂ)
Este balén ocupa un volumen de 7 (()

La superficie de la mesa es de 3(wm¥)

Esta clase ha durado 50 (uyy )

En el vaso caben 200 de agua, .
Este sello tiene una superficie de 0,01




